rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@ ENGINEERING & PRODUCTION GROUP

CTEH/L PEIr'YJiInPOBKW/ YTJIOB
YCTAHOBKU KOJIEC «3EHUT-3D»

rustehnika.ru rustehnikalju rustehnika.ru

<§;

NMHCTPYKLUA T1O MOHTAXY
KC506.000.00 UM

Pen. 02-02-23

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@ Sivik CmeHO peaynuposKu yaro8 ycmaHoeKu Kosiec «3eHum-3D». MIHecmpyKyusi o MoHmaxy 3
OIrMABJEHUE

1 TPEBOBAHUSA BE3OMACHOCTMW ... e s e s s e s e s 4

1.1 TpeboeaHusi 6e30MacHOCMU 80 8PEMSI IKCMITYAMAUUU .........cceeeeeeeeeeeeeeeennnennns 4

1.2 [elucmeusi 8 SKCMPEMATIbHBIX CUMYAUUSIX ....coururssrsessssmssssssssssssssssssssssssssssssssss 4

2 YCTPOUCTBO CTEHIOA ... e e s ress s s s s e s e s e mmmms s s s e e e e s e 5

2.1 YCMPOUCMBO CIMEHOA ......ccceeeeeeeeeuusessssssssssssensssssssssssssssssssssssssssssssmsnssnssssssssssnnnnes 5

2.2 OpeaHbl yNPaBsI€HUST U UHOUKAUUU ..........ceeeeeeeeeesssssssssssssssssssssssssssssssmssmsmmmmmmmmnes 6

3 KOMIMIEKTHOCTD.....ccceeeciiiireireesscsssssssss s s s s e s s smmssssssss s e s s s s s mmmnssssssssssesnnsnnnnnnnses 7

4 MOHTAX U NOAOINOTOBKA CTEHOA K PABOTE........eeerereeee e 13

4.1  MOHM@XK KOJTOHHDL......ccceeeemmmnusssssssssssnnnmnssssssssssssnnnnnmssssssssssnnmsmmnmnnsssssssssnsnnnnnnnnns 13

4.1.1 TpeboBaHNSA K PACNONOKEHMIO CTEHOA.......uuueeeeiriieeeeeeriieeeeeesteeeeeesseeeeeeasnaaaeens 13

S I = Vo =1 (o] 1= 14

4.1.3 Cbopka n yctaHoBka KOnOHHbI (TJ12KC, TH2KIT) .o 14

4.1.4 Cb6opka un yctaHoBka KONOHHbI (TII2INMC, M2MC) ..o 15

4.2 YCmMaHOBKA GAJTKU C KAMEPAMU ........cceeeeuursssssesssmnsnmsssssssssssssssssssssssssssssmssssssnnnnn 17

4.2.1 YctaHoBka 6anku (TII2KC, TIIZKIT) ..oooiieeeeee e 17

4.2.2 YctaHoBKa 6anKu (TII2MTC).. .ot 17

4.2.3 YctaHoBka 6ankn (M2KC, M2MTC).....cooi e 18

4.3 YcmaHOBKa KOPMYCA KAOGUHEMA..........ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 18

4.3.1 YctaHoBka kopnyca kabuHeTta koHconbHoro (TJ12MNC, M2IMC) ..., 18

4.3.2 YctaHoBka kabuHeTta onepaTopa (TJ1I2KC, TI2KIT, M2KI)....ccoeeeeeeeii 23

4.4 [1pOKNIaOKa OCHOBHOR20 KAOCIISI ......cceeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 28

: 4.4.1 lNpoknagka kabenen ( y M2KTT) e :
rustehnika.ru 4.4.2 Tpoknaaka kabenei (%ﬁ%”w#g) ............................................... rus)tehm jru

4.5 YcmaHo8Ka OeKOPAMUEBHBIX KOMKYXOB.........ceeeeeeeememmemmmmmmmnnnmsnsnsnmsnsnnsnnsnnssnsnnnnnns 29

4.5.1 YcraHoBka gexkopatuBHbIX KOXYX0B (TI2KC, TH2KIT) ... 29

4.5.2 YctaHoBka gekopaTtuBHbIX KOXYX0B (TJI2IMC, M2MC) ..ccovveveiieeeeeeeeeeee 29

4.6 YcmaHo8Ka KOJIeCHbIX a0anmepP08 C MUWECHSIMU ..........ceeeeeeeemmmmmmmmmmmmmmnmmnmnnnes 30

4.7 YNPABIIEHUE CIMEHOOM........ccuuueesreeeserneenssssssssssssssmsssnsssssssssssmsmmssssssssssssssnsssssnnnnnn 31

A I =14 10 LR =Y 31

A = T [ d | To LT T T R 31

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
4 CmeHO peaynupoeKu yarios ycmaHo8Ku Kosnec «3eHum-3D». IHcmpyKyusi Mo MOHMaxy @ Sivik

1 TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU

1.1 TpeboeaHus 6e3onacHocmu 6o epemMsi IKCriyamayuu

1.1.1 K paboTe Ha cTeHAe AOMycKawTCa NUua, U3YYMBLUME HACTOSALUMA OOKYMEHT,
npowlegne NHCTPYKTaXx no TexHuke 6e3onacHOCTU N O3HAKOMSIEHHbIE C OCOBEHHOCTAMM €ro
paboTbl 1 3KCnnyaTaumm.

1.1.2 Ctena pomxkeH ObiTb 3a3eMnéH B cooTBeTcTBUM C [1YD. 3asemneHve crteHpa
NPONCXoOMT aBTOMAaTMYECKN NPU MOAOKITHOYEHUM LUTEMNCENbHOM BUIKM K CETEBOM pPO3ETKE.
MoaTomy npu ycTaHOBKe CTeHAa HeobXoAMMO NPOBEPUTL HaNMMYMe U UCNPaBHOCTb 3aLLUUTHOIO
3a3eMIIeHNSa B CETEBOWN pPO3ETKe.

1.1.3 3kcnnyataumsa cTeHga OofmkKHa Npou3BOAMTLCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHNAMM
FOCT P 51350-00 (M3K 61010-1-90) n TpeboBaHnamun “MexxoTpacneBbix nNpaBusi N0 oxpaHe
Tpyaa (npaswun 6e3onacHoCTn) Npu akcnnyaTaumm anektpoyctaHosok” P 153-34.0-03.150-00.

1.1.4 BHUMAHWE! B CTEHOE MMEETCA HAMNPAXEHWE, ONMACHOE [OJ1A >KN3HW.
KATEFOPUYECKW SAMNPELWAETCA PABOTA MNP CHATOW KPbILWWKE BITOKA MNMUTAHUNA!

1.1.5 O6cnyxumBaHve cTeHOa OOIMKHO MPOU3BOAMTBLCHA TOMbKO MOCME OTKMIOYEHUSA €ro
OT ceTw.

1.1.6 BHUMAHME! SAMNPELWAETCA HAXOONTbCA BO BPEMA PABOTbI CTEHLOA B
30HE NEPEMELLEHNA BAJTKA!

1.1.7 Ecnn HEBO3MOXHO OrpaHNYnTb HaxXOXOEHWEe NoAen B 30He nepemMeLleHnsa 6anku
BO Bpemsi paboTbl CTeHAa, TO crnegyeT BbIKAYUTL ONUM0 « ABTOMaTUYECKOE CrieXeHne» Ha
BKnagke «[unarHocTuka» OKHa «HacTponkm» u ynpaBnATb MOMOXeEHWeM Oanku B PyYHOM

pexume, cobnogas Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTM!

rustehniﬁ.gu rustehnika.ru rustehnika.ru
. B uendax 6e3OI'IaCHOCTVI Heoobxoanmo I'IpVIHVIMaTb Mepbl, UCKIn4yawune

ckaTbiBaHMe aBTOMOOMNA C noabemHuka! [na  orpaHudeHuss [OBWKeHWe aBTomobuns
Heo6XxoanMo UCnonb3oBaTbh NPOTUBOOTKATHbLIE YMNOpbI!

1.1.9 [Onsa npenoTepalleHMsi HecYacCTHbIX CriydaeB U MNoBpexaeHun Heobxogmmo
BbINOSTHATb YKa3aHusa No aKcnnyataumm n TexHnke 6e3onacHOCT1 NOAbEMHUKOB!

1.2 [Jeicmeusi 8 akcmpeMasibHbIX cumyayusx

1.2.1 Tpn BO3HUKHOBEHMM 3KCTPEMAmbHbLIX CUTyauUWUA Ha y4acTKe PeryrmpoBK/ YrioB
YCTAHOBKM KONEC — BbIKNIOYMTb NUTalollee HanpsbkeHwe cTeHaa. [lanee pelctBoBaTb B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMU NO OXpaHe TpyAa U TexHuke 6e3onacHoCTu, eNCTBYHOLWMMM Ha
npeanpusaTum.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yarioe ycmaHoeKu Kornec «3eHum-3D». MIHcmpyKUyusi mo MOHMaxy 5

2 YCTPOUCTBO CTEHOA

CTeHa perynupoBKWM YrnoB YCTaHOBKM konec «3eHuT-3D» BbinyckaeTcs B creayroLmnx
komnnektauyuax: TI2KC, TN2KN, TN2MC, M2INC, M2KC.

2.1 Ycmpoiicmeo cmeHOa
YCTPONCTBO CTEeHAa NOKa3aHo Ha pucyHke 2.1, 2.2.

rd@ehnika.ru
A7

rustehnika.ru

8~ IH Er—:i

PucyHok 2.1 — O6wun Bug cteHga ¢ kabuHetom onepatopa (TJ12KC, TN2KI1, M2KJT)
1 — Kamepa ¢ uHgukatopamu, 2 WT.; 2 - 6anka c kamepamm B c6ope;
3 - KonoHHa ¢ npueogom (TJ12KC, TJ12KIN), konoHHa 6e3 npueoga (M2KC);
4 - MmoHuTOP; 5 - KNaBunatypa; 6 - kKabuHeT onepaTopa;
7 - KonecHble agantepbl 12/24 ¢ myweHamm B cbope, 4 WT,;
8 — onopa KOMOHHbI; 9 - KPOHLITENH MOHUTOPA;

10 - KPOHLWITENH ANA KpenneHnsa aganTtepoB U akceccyapos;

11 — ceTeBON BbIKkMNtoYaTenb; 12 — rHe300 NOAKITHYEHMST CETEBOTO LUHYPA;

13 - KpOHWTENH Ansa akceccyapos; 14 - agantep USB Bluetooth; 15 — nynsT gUCTaHUMOHHOIO
ynpaeneHus; 16 - 4yexon Ans myuweHn (Manbin); 17 - yexon ansa muweHn (6onbLion); 18 - yexon 6noka
Kamepbl.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
6 CmeHO peaynuposKu yanos ycmaHoeKu Kosiec «3eHum-3D». MHcmpyKuyusi no MOHmMaxy @ Sivik

18 2 4 3
. |

1 — kamepa ¢ nHgmkatopamu, 2 WT.; 2 - 6anka c kamepamn B cbope;
3 - konoHHa c¢ npusogomM (TJ12MNC), konoHHa 6e3 npusoga (M2l1C);
4 - MmOHUTOP; 5 - KNaBuaTypa; 6 - KabuHeT onepaTopa;
7 - KonecHble agantepbl 12/24 ¢ muweHamu B cbope, 4 WT,;
8 — onopa KONOHHbI; 9 - KPOHLWITENH MOHUTOPA HAaBECHOW;

10 - KPOHLUTENH ANSA KpenneHnsl aganTepoB U akceccyapos; 11 — ceTeBOW BhIKIOYATENb;
rustehnikséWonkniouenms ceteroro LIHYPA; 15“@5@14\9%%4%1% akceccyapos; 14 - Bluetooth aﬁh‘ﬁ@?nika-ru
15 - nynsT gUCTaHLMOHHOrO ynpasneHus; 16 - yexon Ana MuweHn (Manbin);

17 - yexon ansa muwenn (6onbLuon); 18 - yexon Groka kamepsbl.

2.2 OpeaHbl ynpaeJsieHus1 u uHouUKauuu

OcHoBHast uHdoOpMauuss B npouecce paboTbl CTeHAa BbIBOAUTCA Ha MOHUTOP 4.
[lononHuTenbHast HPOPMAaLMSA BbIBOAUTCS HA MHOMKATOPbI, PacronoXeHHble BOKPYr kamep 1:

- UHONKaTOpPbI pacno3HaBaHUSA MULLIEHEN, 4 LUT.;

- MHOMKATOPbI HanpasneHnsa BpallleHNa pyrneBoro koneca, 2 Wr.;

- MHOMKATOPbI HanpasneHNa NPoKaTbiBaHUS U MPOKPYYMBaHUS, 2 LUT.

YnpasneHne CTeHAOM OCYLLECTBNAETCS Yepes KraBmaTypy U KOMMNbIOTEPHYH «MbILLbY.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru

3 KOMIMJEKTHOCTb

rustehnika.ru

rustehnika.ru

Tabnuuya3l.1i
HanmeHoBaHune Kon., wr. MpumeyaHne

Ne TN2KC | TN2KN | TN2NC | M2KC | M2MC

1 PykoBoACTBO MO aKcnnyaTauum 1

2 | 'HCTpyKUMsi MO MOHTaxy 1

3 | YCTaHOBOYHbLIN KOMMIIEKT 1 OpwurnHanbHasi ynakoBka KOMMbHOTEPHbIX
Microsoft Windows KOMMJIEKTYIOLLUX NOONEXUT XpaHEeHUo

4 | Kntov npoaykta Microsoft ® Knioy npogykTa nepegaeTcst MCKNIYNTENBHO
Windows Ha 6yma)kHOM ONs uenen cepBMCHOro obCcnyxmBaHnsi 4AaHHOTO
HOCUTene cTeHpa. Krov npoaykTa He noanexur

1 MCNOJ1Ib30BaAaHUIO B UHbIX LENnAX. I'Iepe,u,aqa Krno4va

npoaykTa TpeTbUM nuuam 3anpelyeHal
OTBETCTBEHHOCTb 3@ pacrnpocTpaHeHNe Kro4a
MPOAYKTA M MHbIX HAPYLUEHWI NTULLEH3UOHHOTO
COrnaLleHns NeXnT NONMHOCTbLIO Ha noTpebuTtene!

rusteNmika.fheroquka nosepkn OLICM

050196-2018 M1

rl1Jstehnika.ru

no 3akaay ruste

OCHOBHbIe YacTu KOHCTPYKUUN

6 | banka c kamepamu 1

7 | KonoHHa ¢ npMBOAOM 1 ONOPOWN 1 1 1 - -
KonoHHa 6e3 npuBoaa ¢ onopowu - - - 1 1
KpoHLwwTenH 6anku - - - 1 1

10 | Koxyx B cbope (C noacBeTkomn) 1 1 - - -

rustehnika.ru

rustehnika.ru

ni

7 FOKBWHOW ol BATOAGUWIOHY G&-LAHTE» JoLoN n»@m@wo/\ SOUA TE0aNIAZd OHOWD MIALS ()

_5
c

rustehnika.ru



rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru

.ru

JOKBIUHOW OL BATAGUWOH] «(JE- _L@q_:/g» DOLION MISOHBWIOA 80L2A NHS0ANLIA2ad QHBW) g

NS S

HanmeHoBaHune Kon., wr. MpumeyaHne
Ne TN2KC | TN2KN | TN2MNC | M2KC | M2INC P
11 | OcHOBaHMe KOXyxa C
noacBETKOMN
1 1 - - -
12 | Koxyx BepxHuUi
1 1 1 1 1
13 | OcHOBaHWe BEpPXHEro KoXyxa
1 1 1 1 1
14 | Yronok - - 2 - 2
15 | KpoHwTtenH
6 4 4 4 4
rusteNNKa-fPonwwrein monrtopa rustennika.ru rustehn
HaBeCHOM
- - 1 - 1
17 | KpoHwWTENH nepexoaHon
- - 4 - 4
18 | KpoHwTtenH ans domkcatopos - - 2 - 2
19 | KonecHbin apantep 12/24 [lonyckaeTcs nocTaBka KOrlecHoro agantepa ¢
nepegHum MULLEHbIO B cbope
2 2 2 2 2
20 | KonecHbin agantep 12/24 > 2 2 2 5 [lonyckaeTcs nocTaBKka KOrlecHoro agantepa c
3aHUN MULLEHBIO B cOope

rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru



rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru

Kon., wr.

Ne Hanmerosakme TH2KC | TN2KN | TN2NC | M2KC | M2MC Mpumeuarie
21 | MuweHb nepegHss [onyckaeTcsa nocTaBka KONECHOro agantepa c
2 2 2 2 2 MULLEHbIO B cbope
22 | MuLeHb 3agHas [onyckaeTcsa nocTaBka KONECHOro agantepa c
2 2 2 2 2 MULLEHbIO B cbope
23 | Kpyr noBOpOTHbLIN
by P 2 2 2 2 2 @
24 | Ynop neganu Topmosa
1 1 1 1 1
25 | Ctonop ons pynesoro koneca =5
aBToMObOUnsA 1 1 1 1 1
26 | [NpoTnBOOTKaTHbLIE YNOPbI
2 2 2 2 2
rustehnika.ru rustehnika.ru rustehn
27 | KomnnekTt gnsa KpenneHus
OCHOBHbIX 4YacTen 1 1 1 1 1
KOHCTPYKLUMU
AHkep 3a6mBHON M16x150MM 4 4 4 4 4
Bont M6x16 NOCT 7798-70 16 16 16 16 16
Bont M8x20 IOCT 7798-70 4
BuHT M4x10 TOCT 17473-80 - - 4 - 4
BuHT M4x16 DIN 967 8 8 4 8 4
BuHT M5x16 TOCT 17473-80 4 4 4 4 4
BVHT ycTaHOBOYHbLIN
M8x25 MOCT 1478-93 - - 16 - 16
lanka M6 NOCT 5915-70 16 16 16 16 16
Cyxapb noanpyXuHeHHbIn M8
na3 8 apt. 2.09.08.08 - - 16 - 16
Wan6a 4 TOCT 11371-78 - - 4 - 4
Wan6a 5 TOCT 11371-78 4 4 4 4 4

rustehnika.ru

rustehnika.ru

HATS S

Q
=
c

JOKBUIHOW Ol BATYAQWOHY] «(&-1HTE» 000N BFSOHBWIA 802/ nisodniAzad pHOW?)

©

rustehnika.ru



rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru

S

HanmeHoBaHune Kon., wr. MpumeyaHne @)

Ne TN2KC | TN2KN | TN2MNC | M2KC | M2l1C P 3

LWanba 5 TOCT 6402-70 4 4 4 4 4 3

LWan6a 6 TOCT 11371-78 16 16 16 16 16 3

LWanba 6 TOCT 6402-70 16 16 16 16 16 %’

LWan6a 8 TOCT 11371-78 4 4 20 4 20 §

LWanba 8 TOCT 6402-70 - 4 - 4 %

S

KabuHeT onepatopa 3

28 | Kopnyc kabuHeTa onepatopa %

§

1 1 - 1 - §

<

=

29 | Onopa KonecHasi c TOpMO30M a

. 2 2 - L 2 -

rustehnika.ru rustehnika.ru ruste 1n§a.ru

30 | Onopa konecHast 6e3 Topmo3a o

2 2 - 2 - S

AN

31 | KpoHLwTenH MoHuTopa §

IS

1 1 - 1 - 3

3

32 | Kabenb yanuHutenbHbin (1,8Mm) > 2 ) > i 3

USB A Bunka - A poseTka §

33 | KpoHwTenH 3

2 2 . 2 : 2

34 | Yexon 6noka kamep

5®

!

rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru



rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru

Ne

HanmeHoBaHue

Kon., wr.

TJ12KC

TI2KIJI

TNn2rc

M2KC

M2r1C

MpumevaHne

35

Yexon muweHmn (6onbLion)

1

1

36

Yexon mueHn (manbin)

37

KomnnekT ana kpenneHus
yacten KabMHeTa onepartopa

Bont M6x16 TOCT 7798-70

20

20

BuHt M4x10 TOCT 17473-80

BuHT M4x16 DIN 967

Bunt M6x20 TOCT 17475-80

Craxka kabenbHas HenrnoHoBas
CV-100-W (100x2,5)

A DN B>

A INDDN| D

rustehnika

-Ctshkka kabenbHas HelnoHoBas

CV-200-B (203x4,6)

(o¢]

(o¢]

A DN B>

nikara

rustehni

_5
c

XomyT kabenbHbin GLC-3/8C

N

Llan6a 4 TOCT 11371-78

LWan6a 6 TOCT 11371-78

20

20

Brynka 56x80x10

KabuHeT onepaTtopa KOHCONbHbLIN

38

Kopnyc

AKEWHOW OU BITHAAWOR)] «QE-LMHIE» O9LOZEOHBIWOA B0LZA Mis0aNIAzed OHOWD SINLS @

39

KomnnekT gns KpenneHus
yacTen KabnHeTa onepaTopa
KOHCOJIbHOIrO

1

L

rustehnika.ru

rustehnika.ru

rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

HanmeHoBaHne Kon., wr. MpumeyaHne N
Ne TN2KC | TN2KN | TN2MNC | M2KC | M2INC o
3arnywka gnga nposogos [JH60 3 3 §D
- - - I
(B cTonewHuyy 16Mm) S
Ctskka kabenbHasa HennoHosas i 4 i 4 §
CV-100-W (203x4,6) j S
Ctskka kabenbHasa HennoHosas i 4 i 4 §
CV-100-W (100x2,5) ) %
dukcatop CTSHKKM Ans NPOBOAOB i 5 i 5 S
Ha 3awienke WTL-11 } 2
MNepudepnnHoe o6opyanosaHue %
40 | CncrtemHbin 6nok MK 1 1 1 1 1 3
41 | lWHyp ceteBon 3x0,75 (1,5m) 2 2 2 2 2 S
42 | Knasunatypa 1 1 1 1 1 %
43 | MaHnynaTop «Mbllb» 1 1 1 1 1 3
44 | MpunTep USB 1 1 1 1 1 3
D-moHuTOp 21,5” 1 1 Aol 1 1 PR N
rustef {i%ﬁ 'Lfé“g6enb DVI P 1 1 ' 4°t°' '"I“ﬂ" Y 1 B 3aBMCMMOCTMN OT KOMMMEKTHOCT MOHUTOpA raste m"ﬁf'ru
47 | KONOHKN 3BYKOBbIE (KOMMEKT) 1 1 1 1 1 §|
48 | KomnnekT coeguHUTENbHbIX 1 1 1 1 1 <§
NPOBOAOB
49 | OnekTpoHHbIn USB-kntoy 1 1 1 1 1 B 3aBMCUMOCTU OT UCTMOMHEHUSA MOXET BXOAUTb B S
(HASP) cocTaB cucTeMHoro 6noka S
50 | Kabenb USB 1,8 m (Bunka tvn 1 1 1 1 1 S
X
«A» — poseTka Tvn «By») s
NononHutenbHoe o6opyaoBaHue (No 3aKkasy >
51 | YcTpoWicTBO KannbpoBoyHoe 1 1 1 1 1 Mo 3akaay N
KC507 2
52 | YpoBeHb NONOXEHUS pyIis 1 1 1 1 1 no 3akasy §
53 | MNynbT ANCTAHUMOHHOIO 1 1 1 1 1 rno 3akasy <
ynpasneHus
54 | USB-ygnuHuTens 1 1 1 1 1 no 3akaay @
55 | Agantep USB Bluetooth 4.0 1 1 1 1 1 no 3akasy 4
56 | LCD-moHuTOp 21,5’ 1 1 1 1 1 no 3aKasy S
- ~
(@ybnmpytoLuii)

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

[}
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHoeKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 13

4 MOHTAX U NOAIrOTOBKA CTEHOA K PABOTE

A Bo epemss MoHmaxa cnedyem cobmodamb ykasaHusi o 6esonacHocmu ripu
rnpumeHeHUU UHcmpymeHmos!

4.1 MoHmMax KOJIOHHbI

4.1.1 TpeboBaHMA K pacnofioXeHUto cTeHaa
[Mpn KOMMNOHOBKE y4acTka CO CTEHAOM YYeCTb AnanasoH BbICOT Banku, pucyHkm 4.1, 4.2,

&
[
)

2790

2145

il
|
|
|
|
|

%

1200

rustehnikaciuox 4.1 - Kpaitrive nonoxerms noi#s@anika. fiy1cyHoK 4.2 ~Bosmoxkbie yposHm Seiitika.ru
6anku c kamepamu (TN12KC, TJ12KI1, TJ12MNC) GTATU4HON Barnku ¢ kamepamy ( MZKg

PaccTosHue 0o nepegHux NOBOPOTHLIX NIIAaTOPM - 3TO pacCTOSAHUE MO ropu3oHTanun ot
KONMOHHbI OO JNWHMW, COEOVHSAWEN UEHTPbl NepeagHMx NOBOPOTHLIX  MnaTdopmM.
PekomeHgyemoe pacctosiHue - ot 1800 go 2200 mMm, makcumansHo gonyctumoe — 2700 mm,
PUCYHOK 4.3.

Mpy 3TOM HEoGXOAMMO Y4YMTbIBaTb, YEM MEHbLUE PacCTOsiHME OT kamep OO LIEHTPOB
nepeaHMx NOBOPOTHbIX NNAaT(OPM, TEM BbILLE TOYHOCTb M3MEPEHUI CTEHAA.

[MpepenbHble OTKMOHEHMSI HAMOMbHbLIX MOBEPXHOCTEM MECT MOHTaXa CTeHga oT
rOPM30HTaNbHOCTN / BEPTUKANbHOCTU £ 5 MM Ha 1 M.

> 1800...2200 (2700 max)

-

Y

JTnHuA cummeTpunm t;\
pabouero mecTta

MoBopoTHbIE NNaTgopmbl

PucyHok 4.3 - Cxema ycTaHOBKW CTeHAa

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
14  CmeHOd peaynupoeKu ya1108 ycmaHOo8KU Kosec « 3eHUm-3D». VIHCmpyKuusi no MoOHmMaxy @ Srvik

4.1.2 PacnakoBkKa

PacnakoBaTb KOMOHHY. [lemMoHTMpoBaTb KOpPOOKM, 3akpernreHHble Kk Ganke B cbope.
Yoanutb BepxHue 3almUTHbIE YNaKOBKM.

Cobnogas npefenbHyl0 OCTOPOXHOCTb, HE Jonyckas ygapoB OnokoB kamep, n3Bnedb
6anky n3 ynakoBKu.

[emoHTuMpoBaTb 3alMTHYKO YynakoBky ©Oankum B cbope. Ybegutcs B OTCYTCTBUM
MeXaHW4eCKux noBpexaeHuni 6rokos kamep.

[eMoHTMpoBaTh 3aLUMTHYIO YMNAKOBKY KOMOHHbI B cbope. Cobniogasi OCTOPOXHOCTb,
N3BrneYb KONOHHY 13 yNakoBKK

MOHTaX CUCTEMbI TEXHUYECKOrO 3peHnda 3akn4aeTcd B HaL4EXHOM 3aKkpenrneHnmn u
HenoABWXHOM MOJSIOXKEHUM KOSTOHHBbI, a Takke banku, B KOTOpOVI YCTaHOBJIEHbDI Onoku KamMep.

BbicoTa KonoHHbl He 6onee 1700 MM B KOMMNeKkTaumm co ctatuyHom 6ankowm n He bGonee
2790 MM — B KOMMNEeKTaLum ¢ NnoaBMKHOM 6ankon.

BbicoTa OT Hecyllero ocHoBaHUA (Moria) 4O KpanHeW HWXHeW TOYKM Bankm ¢ kamepamu
perynupyetcs aBTOMaTU4eCKu, B 3aBUCUMOCTU OT YCIOBUWA KOHKPETHoro paboyero mecrta u
pexunma paboTbl, u coctaBnset ot 830 mm o 2145 mm (PucyHok 4.1).

B komnnekTaumm co ctatuyHon 6ankon BbicOTa yCTaHOBKM Hanku OT HecyLwero OCHOBaHNS
coctaenset ot 800 mm o 1200 mm (PucyHok 4.2).
4.1.3 CO6opka u yctaHoBKa konoHHsbl (TI2KC, TN2KI)

A [leped nodbeMoM KOroHHbI ybedumbCsi 8 pacriofioXeHUU mpoca pomueoseca,
pacriofioXXeHHo20 8HYmMpU KOJIOHHbI, 8 [pomo4ykax posnukos. [lpu Heobxodumocmu
rorpasumes mpoc 8 rPOMOYKU.

y_CTaHOBVITb Ha KOJIOHHY OCHOBaHMe AOnd 3akKpernrieHna KOXXyxa BepXHero BMHTaMU M5, .
rusteinde rustehnika.ru rustehnika.ru

KO)KyX MexaHn3Ma noabema

BuHTbI KOXYXa

320
270

:
O &

MonBu>xxHoe ocHoBaHUe
AnA 3akpenrsieHna 6anku

OcHoBaHue ana
3aKpenneHna Koxyxa

220
170

I}
‘l Pacnono>xeHue Tpoca
B 6110Ke ponunKoB

_L[ BuHTbl M5, ﬁ} %)

3aKkpennawwune ?20

—— ~_OCHOBaHue 4 0tB.

PucyHok 4.5 - MexoceBble
paccTosAHUS OTBEPCTUI NOAOLLBbI
KOMNOHHBI

PucyHok 4.4 - bnok ponukoBs, NOABWKHOE OCHOBaHME

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 15

1 OcHoBaHuKe AnA
T~ 3aKpenineHus KoXyxa

— AHKepbl 3a6uBHble M16

PucyHok 4.6 - 3akpenneHHas KonoHHa

A [lo 3akperneHusi KOroOHHbI aHKkepamu HeobxoO0uMo MpUHSIMb MePbI, UCKYaruue ee
nadeHue!

4.1.4 CO6opkKa n yctaHoBKa KONnoHHbI (TJ12INC, M2I1C)

[Ana obneryeHns ycTaHOBKM 3aKkpennaeMblX 31EMEHTOB PEeKOMEeHOYeTCH pacrnosioXUTb
KOJTOHHY FOPU30HTarbHO Ha NoAcTaBKax (JloXXeMeHTax).

rUStehT|ka l'FTaHOBl/ITb cyxapu HOﬂpr)KMHFHEF%GBHIRg3hIJ KOJMOHHbI B MeCTax 3aerHHe%,{é§:{ﬁﬂl(%/l ru

FOSiIKA, KPOHWITEWH [ONA MOHUTOPa UCYHKN 4.7, 4.8, 4.9). YcrtaHoBUTbL B CyXapu
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI, HE 3aTArMBasi BUHTbI A0 ynopa, Ans obecnevyeHms NOABMXKXHOCTU cyxaps
no nasy.

YCTaHOBUTb YrofikKM Ha YCTAHOBOYHbIE BUHTblI HAKPYyTUTb NO [Be ramku c wanbamun B
cpegHen 4YacTu NOBEPXHOCTU Yrofika, Tak, 4Tobbl Yronok ynupancs B OCHOBaHWE KOMOHHbI.
3aKkpennTb YCTaHOBOYHbIE BUHTbI, 3aTEM 3aKPEnUTb ramkn (PUCYHOK 4.7).

[Mocne 3akpenneHust YronkoB YCTAHOBUTb Ha KOMOHHY OCHOBaHWE AN 3akpenneHus
KOXyxa BepxHero BuHtamu M5, pncyHok 4.4.

BbINONHWTL OTMETKY Ha NOMy Ha 3apaHee BbIOpaHHOM PacCTOSHUWM OT LEHTPOB NepeaHnx
NOBOPOTHbLIX NSIATAOPM.

BbINONHUTL OTMETKY Ha NOMYy Ha JIMHUM CUMMETPUM NOgbEMHMKA.

[MepeceyeHne OTMETOK SIBMSIETCA LIEHTPOM MeCTa YCTAHOBKM KOMOHHbI (PUCYHOK 4.3).
Mnowaaka yCcTaHOBKN KONOHHbI AOSMKHA ObITb rOPU30OHTaNbHOMN.

Pasmepbl MexoceBbIX pacCTOSIHUIM MOAOLLBbI KOJIOHHbI MPUBEAEHbI HA PUCYHKe 4.5.

BbinonHWTL YeTbipe oTBEpPCTUA AnameTpom 16 Mm B nony Ha rnybuHy ot 140 go 160 mm,
yepes3 0TBEPCTUS B NOAOLUBE OCHOBAHMSA KOJTOHHbI.

MoabeM KOMOHHbI MNPOM3BOAMTL MMABHO, AN WUCKITHOYEHUS PEe3Koro MnepemMeLLeHus
NpOTMBOBECA, PAaCMOSIOKEHHOrO BHYTPU KOMOHHbLI. YCTaHOBUTb KOMOHHY MO BEPTUKANbHOMY
YPOBHIO M HaAEXHO 3aKpenuTb aHKkepHble 6onTbl 16x120mMMm. 3aTskky 60nTOB Npon3BOAUTb
nocrnegoBaTeribHO, MO CXEME «KPECT-HAKPeCT».

ans obecne4veHus BEPTUKAIIbHOCTU pPaCnOoNioOXKeHUA KOJIOHHbI, OONYyCKaeTCA YyCTaHOBKa
NpoKnaaokK B Bnae CtalibHbIX NMfactuH Mexay Hecyuwum OCHOBaHUEM U NnoaoLBON OCHOBaHMA
KOJ1OHHbI, B 30HE 3aKpenneHnd aHkepHbIiMU dontamum.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

16  CmeHOd peaynupoeKu ya1108 ycmaHOo8KU Kosec « 3eHUm-3D». VIHCmpyKuusi no MoHmMaxy @ Sivik

Cyxapb .
noanpy>XnuHeHHbIn M8
BUMHT YCTAHOBOYHbIA M8

\“rap(/gg’

! i

1 N

Yronok npaBbuZ/ Mavika M8,
Lan6a 8

a - MOHTaX YyrosfikoB Ha KOJ1IOHHY

Yronok nesbiv

Yronok npasbli

OcHoBaHue
KOJTIOHHbI

rustehnika.ru |® rustehnika.ru

[Fanka M8, Lanba 8

YCTaHOBUTbL BMNNOTHYIO

Mopcedka ons pasmeTku
. MecCT yCTaHOBKM
cyxapen noanpyXMHEHHbIX

B - YCTaHOBMEHHbIE YrOfIKN Ha KOMOHHY
PucyHok 4.7 - MoOHTa) YrofikoB Ha KOSTOHHY

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 17

@ S|

PucyHok 4.9 - CobpaHHOe coeanHeHue ¢
YCTaHOBIEHHbIM Cyxapém

PucyHok 4.8 - Cxema ycTaHOBKM NOANPYXNUHEHHOIO
cyxaps

4.2 YcmaHoeka 6asnku ¢ Kamepamu

YcTaHoBKy 6anku ¢ kamepamu nNpovsBoauTb, YoeamBLUIMCE B YNCTOTE OOBHEKTMBOB KaMep.
Mpu 3arpAsHeHMM OOBLEKTMBOB crnefyeT cAyTb Mbiflb PE3VMHOBOM rpyLUEn, 3aTeM OYUCTUTb
MArKOM  KUCTbO. [Ona  yganeHns rpsasm M NATEH  UCMONb30BaTb  MAMKYH,  YUCTYHO
XNonyaTobyMaXKHY0 TKaHb WM MPOTUPOYHYK TKaHb Ans O6bekTUBa, CMOYEHHYK 3TaHOMOM
(ankoronem) nnu >XMAKoCTbIO ONA YACTKN JIUHS.

4.2.1 YctaHoBka 6anku (TJ12KC, TJ12K)

A YcmaHo8Ky Ha KONOHHY barnku ¢ kamepamu u Opyaux 351eMeHmos rpou3eooums rocse
HadeXXHOo20 3aKperiieHUs1 KOrmIoHHbI!!!

Cobniogas npegenbHyt0 OCTOPOXHOCTb, HE OONyckas yaapoB GMOKOB Kamep, 3akpenuTb
3a KpoHLWTenH 6anky ¢ kamepamum 6ontamm M10x20 Ha NoABMXKHOE OCHOBAHME KOSOHHbI, Yepe3s

rusteh @i pgH1e aAna sakpenneHa ekopatuatermiRE @ ¢ norotmnom «Sivik», pucyHokfsi@nnika.ru
MpoBeputb pacnonoxeHne Tpoca B MPOTOYKax Orioka ponukos, Mpu HeobXoaAMMOCTM
nonpasuTb TPOC.

[leMOHTMpOBaTb KOXYX MexaHu3Ma nogbema Ans nocreaywero noakniovyeHns kabens.

OcHoBaHue anA 3akpenfeHus - PacnonosxeHue Tpoca
OEKOPATUBHOIO KOXYXa . B 6rOKe POSTMKOB
KommyTtatop

Bontbl M10, WWanbbl 10

Banka ¢ kamepamu

—
& 7 — °
L »} ]
= ~ 1\
\ — —1 S
[ ] Y =
=
—
— ¥4

Pasbem ana

noaknyYeHna Kkabensa Mexahnam moabema

PucyHok 4.10 - YcTtaHoBneHHas 6anka Ha KONOHHE C AEKOPaTUBHBIM KOXYXOM

4.2.2 YctaHoBka 6anku (TN2MC)

A YcmaHo8Ky Ha KO/OHHY barnku ¢ kamepamu u Opyaux 351eMeHmos rnpou3eooums rocse
HadeXXHOo20 3aKperiyieHUs1 KOrToHHbI!!!

Cobniogas npegenbHyt0 OCTOPOXHOCTb, HE OONycKas yaapoB GrOKOB Kamep, 3akpenuTb
32 KpOHWTEeNH Ganky ¢ kamepamu 6ontamm M10x20 HenocpenCTBEHHO Ha MOABWMXKHOE
OCHOBaHWe KOMOHHbI, PUCYHOK 4.11.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru
® s1vik

18 CmeHOd peaynupoeKku yar108 ycmaHo8KU Konec « 3eHUm-3D». VIHCmpyKuusi no MoOHmMaxy

MpoBepuTb pacrorniokeHne Tpoca B MpoTodvkax Oroka ponvkoB, npu HeobxoaumocTu
rnonpasuTb TPOC.
[leMOHTMpOBaTb KOXYX MexaHu3Ma nogbema Ans nocreaywero noakniovyeHns kabens.

PacnonoxeHune Tpoca
B ONoke ponnkoB

KommyTtaTop Bont M8, Lllan6a 8
Banka c kamepamu

~
—
b W/r —\_ .
ri

T—
)

Pa3bem ans
nogkntoyeHns kabens MexaHu3m nogbeéma

PucyHok 4.11 - YcTaHoBneHHas 6anka Ha KONoHHe

4.2.3 YctaHoBka 6anku (M2KC, M2I1C)

rustehnika rustehnika.ru

PucyHok 4.12— C6opka ctonku ¢ 6ankon (c kabmHeTom onepaTopa KOHCOSbHbIM)

4.3 YcmaHoeka kopnyca kabuHema
4.3.1 YctaHoBKa Kopnyca kabuHeTa koHconbHoro (TJ12INC, M2IC)

4.3.1.1 Pacnakoeka koprnyca
PacnakoBaTb kabuHeT:
- BepexxHO CHATb YNaKOBKY;
- N3BNEYb PYKOBOACTBO MO 3KCMfyaTauumn u ABa KOMMMEKTa Kroyen oT kabnHeTa;
- KM0YaMn OTKPbITb KABUHET N N3BMNeYb U3 HEro KOMMMEKTYOLWWE;
- BbIKPYTUB YeTbIpe LWypyna, 4eMOHTMPOBaTb KAbUHET C nogaoHa.
PacnonoxeHne anemeHToB kabmHeTa n3obpakeHo Ha pucyHke 4.13.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 19

Kopnyca npegoxpaHutenen
(nnaBKux BCTABOK)

Brok nogceeTkn
=, fiorotuna Pasbem LwHypa

nutaHus 220B

Pasbem ans —~

noaknto4yeHna
OCHOBHOrO kabens

Briok nuTaHus & D

Pasbem nutaHus ¢
npegoxpaHuTenem
(nnaBkon BCTaBKOW)

PucyHok 4.13 — Bug kopnyca kabuHeTa onepaTtopa KOHCOSTbHOro

4.3.1.2 MoHma Kkopnyca

YcTaHoBUTL ABa BUHTA M6xX35 C UMNUHOPUYECKOM TOFIOBKOW Ha YrofikM Ha KOJSIOHHe B

MEecTa, oTMeYeHHble yka3aTenem-ctpenkqn (PucyHok 4.14).
rustehnlﬁa.ru y prus(ielsmlfk .ru )

rustehnika.ru
MeTka

MecTa YCTaHOBKM

Yronok npaebii

Yronok neBbli
BuHT M6X35 -
C UMINUHOPUYECKON
ronoBKow
ey

PucyHok 4.14 - YcTaHOBKa BMHTOB, obreryatoLmx MOHTax koprnyca

HaBecuTb kopnyc kabuHeTa Ha ycTaHOBMEHHble paHee BUMHTbI M6x35. 3akpenuTb Kopnyc
KOHCOMbHbIN 6onTamu M6, wanbamn 6 (PucyHok 4.15).

YnoxnTb KOBPUKK pe3nHOBbIE Ha MOJIKX Kopnyca KabuHeTa.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
20 CmeHO peaynuposKu yeario8 ycmaHo8Ku Koriec «3eHum-3D». WIHcmpykuyusi no MOHmMaxy @ Srvik

BuHT M6
C UMNTMHOPUYECKOW rofIOBKOM

Bont M6,
Llanba 6

4
P

BonT M6, /

Lanba 6 A

Bont M6,
LLlainba 6

PucyHok 4.15
ruététinikYegmuposanue kpoHwmeuHoe ([LEKn M2RC) rustehnika.ru

B komnnekt noctaBkm cteHaa B komnnektauum (TJ12MNC, M2I1C) BxogaT 4eTbipe
YHMBEPCAarbHbIX KPOHLWITEWHA ANs pa3MeweHns 4YeTbipEX KOMEeCHbIX afanTepoB, 4eTbipe
KPOHLUTENHA NepexoAHblX AN 3aKpenneHns K KOFIOHHEe M [Ba KPOHLUTEeWHa ANSA pa3MeLleHus
ynopa neganu TopMo3sa 1 pukcaTtopa pynesoro korneca (PucyHok 4.16).

3aKkpennTtb NepexodHble KPOHLUTEWHbI Ha paHee CMOHTMPOBAHHbLIE HA KOJIOHHE
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI ravikamu M6, wandammn 6 (PucyHok 4.16). Ha nepexoaHble KpOHLUTENHbI
3aKpennTb KPOHLUTENHbI YHMBepcarnbHble 6onToBbiMM coeguHeHuamun (bont M6, lManka M6,
LLlan6a 6 — no YyeTblipe MecTa Ha KPOHLUTENH).

CBepxy Ha NOBEPXHOCTb BEPXHUX KPOHLUTENHOB YHUBEPCASbHbIX 3aKpenuTb KPOHLITENHDI
Aansa dgukcatopa pynsa (ynopa neganu topmosa) 6ontoBbiMu coegmHeHuammn (bont M6, Manka
M6, LLanba 6).

4.3.1.4 MoHma kopniyca 6s10ka numaHusi

OTKpbITb MpaBylo OBepLy kabuHeTa, NPOBEpPUTb MOAKMOYEHME MpoBOAA 3a3eMIIeHUs]
(>kenTo-3eneHbl), NAyLWero OT KNeMMbl 3a3eMreHnst 6rioka NUTaHust, K KneMMe 3a3eMieHnst Ha
YCUNEHUN CTEeHKMN Kopryca kabuHeTa, npyu HEOBX0AUMOCTU — NOAKMHYUTL NPOBOA.

MNpoBepuTb  MOAKMIOMEHME  pasbeMa npoBoda  CBATAWErocs  forotvna K
COOTBETCTBYIOLLEMY THe3dy B Koprnyce Grioka nutaHusi, npyu HeobXxoaMMOCTWM — MOAKMHOHUTL
pasbem.

4.3.1.5 YcmaHoeka cucmemMHo20 6/10Ka nepcoHasibHo20 KOMNbomepa
BepexHo pacnakoBaTb CUCTEMHbIN ONOK NEPCOHaNbLHOro KOMMbLKTEPA.

A [lokymeHmauyusi codepxxawasici 8 yrnakogke cucmemMHo20 brioka roodnexum
obsizameribHoOMYy xpaHeHuto!!!

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 21
YCTaHOBUTb CUCTEMHbIN BI10K nepcoHalribHOro KoMnbrTEPa B 3aKpbiBalollyoCcAa ABepuamMmun
HUwWy kopnyca. NogKknYnTb LWHYP NMTaHNA K CUCTEMHOMY OIOKY.

-

_‘/

NOBEPHYTL "MO YacoBoW cTpenke" oo ynopa
YcTaHoBMTL B Nas

Bont M8 T-06pasHblit

Bont
- M6Ex16

KpoHLwTenH
ansa dukcartopa pyns
(ynopa neganv Topmo3sa)

[anka M6,
Llanba 6

KpoHwTenH

Bont M6x16

lanka M6, .
Waii6a 6 arnka M6

LLlanBa 6

rustehnika.ru rustehnika.ru

Waiiba 8 /

PucyHok 4.16 - YcTaHOBKa KPOHLUTENHOB

4.3.1.6 YcmaHoeka KpoHWmeliHa 0711 MOHUMopa

YCTaHOBUTb KPOHLUTEVWH [N MOHUTOpPa Ha paHee CMOHTUPOBAHHbIE YCTAHOBOYHbIE
BUHTbI. [lpy HeobXxoaMMOCTM [ONycKaeTcss OEeMOHTaX BEPXHUX YCTAaHOBOYHbIX BWHTOB.
3akpennTb KpoHLWTENH rakammn M6, wandamm 6 (PucyHok 4.17).

4.3.1.7 YcmaHoeka MOHUMoOpa

M3Bneyb MOHUTOP M3 YNaKOBKU. 3aKpennTb MOHUTOP Ha paHee YCTaHOBNEHHOM AJ1S Hero
KPOHWTENHE C MOMOLWbl 4eTblpex BMHTOB M4x10. [llogkniounTb Kabenb nuTaHua u
NHTeperncHbl kabenb, BXOAALWMNN B KOMMNIIEKT NOCTaBKW, K MOHUTOpPY. MponyctuTtb kabenn B
HUWY MexXay KoprnycoMm kabwuHeTa U KONMOHHOM U 4Yepe3 OTBEPCTME B CTEHKE Kopnyca BBECTU
npoBOAa BHYTPb Kopnyca kabuHeTa.

PerJ'IVIpOBKy HaKJ1OHa pacnoJyioXXeHna MOHUTOpPAa BbINONTHUTb ocnabnexnnem BEPXHUX raek,
C nocneaywwnm nx 3akpenmneHmem Ha HeoOX0ANMOM HaKIoHe.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
22  CmeHO peaynuposKu yeario8 ycmaHo8KuU Koriec «3eHum-3D». WIHcmpykyusi o MOHMaxy @ Srvik

PerJ'IVIpOBKy BbICOTbl YCTAaHOBKM MOHUTOpPaA BbINOJIHUTb ocnabneHnem YCTaHOBOYHbIX
BMHTOB B MOAMNPYXUWHEHHbIX CyXapaX, A4 obecneyeHnss NOABMKHOCTU cyxape17| B nasax
KOJTIOHHBbI, C nocrneayrwmnm 3akpenieHnemM KOHCTPYKUMn Ha HeobXxoaMMoWn BbICOTE.

T~—1 T

[T Cyxapb NoAnpY:RMHEHHBEIA M8,
BWHT YCTAHOBOYHEIA MB

. ) Manka M8,
. KpoHWT2WH ANA MOHWTOPA Wanba 8

PucyHok 4.17 - YcTaHOBKa KpOHLUTENHA MOHMTOPA

4.3.1.8 lModknroyeHue Knaguamypbl U MbIWU

Ha BepxHIO MNOMKy YCTAaHOBUTb KraBuatypy W MaHUMynsATop «Mbiwby. [ponycTtuTb
kabenu B HULWY Mexay KOprnycoMm kabuHeTa u KONOHHOWM M Yepe3 OTBEPCTME B CTEHKE Kopnyca
BBECTU NPOBOAA BHYTPb kKopnyca kabuHeTa.

rus’[ehw&%%‘ OkoH4YamesibHasi cbopka KH&I%}HH@-W rustehnika.ru

PacnakoBaTb 1 YCTAHOBUTb Ha HMXKHIOKO MOJIKY NPUHTED.
PacnakoBaTb 1 YCTaHOBUTb pAOOM C CUCTEMHbLIM Grnokom 3BYKOBbI€ KOJIOHKHW.
MogknounTb K CUCTEMHOMY 6J'IOKy B COOTBETCTBYHOLLUMNE pa3beMbl.

- ko4 HASP (ecnn OH He YCTaHOBMEH BHYTPUM CUCTEMHOro 6noka, 3aBuUCUT OT
NCMONHEHNS);

- USB knaBuatypy;

- USB mblLwb;

- HTepdencHbin USB kabenb npuHTepa;
- UHTEpPdENCHbIN Kabenb MOHUTOPA;

- Kabernun 3BYKOBbIX KOFTOHOK.

MogkniounTb cunoBble kabenu npuHTEpa, KOMOHOK, MOHMTOpa W CUCTEMHOro 6noka K
po3eTkaM MUTaHWs, PacnofiokeHHbIM Ha 3adHen CTeHKe koprnyca 6noka nuTaHus
(PucyHok 4.18).

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 23

Uexon 6rnoka kamepsl

MoHuTO

MbiLb

Knaeuatypa
[puHTE

Yexon MULLeHu ~ V
(6onbLuoit) ! Iﬁ

Briok nuTaHus M’ gﬁ':

_ CucrtemHblif 6ok . _
rustehnika.riepcoHansHoro kKoMnboTepa ru allfu T : rustehnika.ru

Yexon MuweHn (manbii)

KOnoHKM 3BYKOBbLIE

PucyHok 4.18 — KabuHeT KOHCOMbHBIN B cOope

4.3.2 YcraHoBkKka kabuHeTa onepatopa (TJ12KC, TIN2KI, M2KI)

A [Ipu pacnakoske Heobxodumo criedums 3a mem, Ymobbl He M1o8pedums KOpryc cmeHda
pacrnako8oYHbIM UHCMPYMeHMoMm!

4.3.2.1 Pacnakoeka kopnyca
PacnakoBaTtb kabuHerT:
- CHATb YNaKoBKY;

- U3BJ1€4b PYKOBOACTBO MO 3KCrJjiyatTaunm n KOMMJIeKT Kno4Yen oT KabunHeTa;
- KI'toMOM OTKPbITb KabnHET 1 N3BNeYb U3 Hero KOMMIEKTYoLWneE;
- BbIKPYTUB YeTblpe wypyna, 0eMOHTUPOBATb KabuHeT ¢ NnogaoHa.

PacnonoxeHne anemeHToB kabuHeTa n3obpakeHo Ha pucyHke 4.19.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
24  CmeHO peaynuposKu yeario8 ycmaHo8KuU Korec «3eHum-3D». WIHcmpykuyusi o MOHMaxy @ Srvik

PucyHok 4.19 - PasHeceHHbIV BUA cobpaHHOro kopnyca kabuHeTa onepartopa

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru
4.3.2.2 MoHmupogaHue onop

B komnnekT noctaBkn cteHaa B komnnektauum TN2KC, TJ12KJ1, M2KC BxoauT aBe onopsbl
KONECHbIE C TOPMO30OM U ABE OMNOpbl KONECHbIE 63 TopMo3a. Onopbl C TOPMO30M 3aKPENUTL CO
CTOpPOHbI ABepu kabuHeTa (PucyHok 4.20). NpucoeamHsaTb KonecHble onopbl 6ontamm M6x16 ¢
nnockumu wanbamm 6 (No yetblpe 6onta M6 1 wanbsl 6 Ha Kaxayo onopy).

Onopa konecHan

Bont M6x16,
LLan6a 6

PucyHok 4.20 - MoHTax KornecHbIX onop Ha kopnyc APM onepaTopa

4.3.2.3 MoHmupoegaHue KpoHWMelUHO8

B KOMMNMeKT nocTaBkM CTeHOa BXOAAT LIECTb YHMBepcarnbHbIX KPOHLUTEWHOB AN
pa3sMeLleHUs YeTbipex KOMNeCHbIX aganTepoB, yropa neganu Topmo3a U doukcaTopa pyneBoro
koneca.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@ Sivik CmeHO peaynuposku yaroe ycmaHosKu Kornec «3eHum-3D». WHcmpyKuusi mo MOHmMaxy 25

Ana ypoGcTBa yCTaHOBKM KPOHLUTENMHOB Ha GOKOBblE CTEHKM KabuHeTa, AEMOHTUPOBATb
BbIOBMXHOM ALWNK, pasMELLEHHbIM Ha LUapUKOBbIX Hanpasnawowmx. [Ans 3Toro 3allesniky Ha
NeBOW HanpaBnAwLWeNn CMeCTUTb BBEPX, @ HA NPaBoM — BHU3 U NIIaBHbIM ABMWXEHUEM BblHYTb
AWKMK 13 Hanpaensowmx (PucyHok 4.21).

N\, [MnacTukoBan sallenka

PucyHok 4.21 - PacnonoxeHue nriacTMKOBOM 3aLlesiku BbIABMXKHOIO dLlmKa

3aKkpenuTb KPOHLUTENHbI, NpeAHa3Ha4YeHHble Ans pa3MeLLeHnst KONECHbIX aaanTepos, Ha
OOKOBbIX CTeHKax kabvHeTa C NOMOLbK 4eTbipex 6onToBbIX coeguHeHun (6ont M6x16,
wanba 6, rarka M6) Ha kaxabln KPOHLWITENH (PUCyHOK 4.22).

KpoHwTenH

[anka M6,
Lanba 6

i
~-cp

Bont M6x16

PucyHok 4.22 - MoHTax KpOHLITENHOB Ha BOKOBYIO CTEHKY Koprnyca.

4.3.2.4 MoHmax kopnyca 6/10ka numaHusi

rustehnika.rkpoite oBepb kabureta, npdiéP@NikehkHioueHe nposoma 3asemnenviUSIEBHER U
MUTaHWS, K KNEMMEe 3a3eMrieHUsl Ha [OHULLE Kopryca kabuHeTa, npu HeoBXoauMoCTh —
MOAKMIOUYUTL PasbEaM K KNeMMe.

PucyHok 4.24 - YctaHoBka kopnyca 6rnoka nutaHus

4.3.2.5 YcmaHoeka cucmemHo20 6/710Ka nepcoHasibHO20 KOMNbLomepa
BepexHo pacnakoBaTb CUCTEMHbIN BNIOK NEPCOHANbLHOrO KoMnbloTepal

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
26  CmeHO peaynuposKu yeario8 ycmaHo8Ku Korec «3eHum-3D». WIHcmpykuyusi no MOHMaxy @ Srvik

A [lokymeHmauusi codepxxauw,asicsi 8 yrnakoske cucmemMHo20 6roka nodnexum
obs13amernibHoMYy xpaHeHuto!!!

YCTaHOBUTb CUCTEMHbIN ONOK MEepcoHanbHOrO KOMMbIOTEPA B HWDKHIOW HULIY Kopryca.
MoaKnYnTb LWHYP NUTaAHUSE K CUCTEMHOMY GIOKY.

4.3.2.6 YcmaHoeka KpoHWmMmeliHa 011 MOHUMOopa

3aKkpennTb Ha KpbilKe KabuHeTa KPOHLWITEWH ANs MOHUTOpa ABYyMSA BuHTamn M6x20 c
notanHou ronoskon (PucyHok 4.25).

BuHt M6x20
H FOCT 17475-80 (uyepHbiin)

KpoHLwiTenH agna MoHuTopa

PucyHok 4.25 - MoHTax KpOHLUTENHa ANs MOHMTOPAa Ha KpbILLKY Kopnyca

4.3.2.7 MoHma)xx MOHUMOpPa U 38YKOBkIX KOJIOHOK )
rustehlyka.ru 4%%70— rustehnika.ru
acrnakoBaTb KOJIOHKM 3BYKOBblEe KOMMbKOTEPHbIE. YCTaHOBUTbL MepekniyaTerns B

nonoxeHune «Bkn.» («On»), a perynatop ypoBHS rPOMKOCTU B nosnoxeHue «Max.». 3akpenuTb
3BYKOBbIE KOMOHKW BHYTPU KabwHeTa, Ha Nonke 3agHen CTEHKW, NMpU MOMOLLUM HEWSTOHOBbIX
CTSKEK, HanpaBuB IMLEBYIO 4acCTb KOMOHOK K rnepdopauun B 3adHEN CTeHKe Kopnyca
(PucyHok 4.26).

A

CTsKKM HEMNOHOBLIE

MHTepdelcHbIX Kabenen

PucyHok 4.26 — MoHTax 3BYKOBbIX KOJTOHOK U MHTEP(ENCHLIX kabenen

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@ Sivik CmeHO peaynuposku yaro8 ycmaHoeKu Kosec «3eHum-3Dy». UHcmpyKuusi no MOHmMaxy 27

BepexHO n3BneYb MOHUTOP M3 YNakoBKW. 3akpenuTb MOHUTOP Ha KPOHWTEeWHe Ans
MOHUTOPA C MOMOLLbK YeTblipex BMHTOB M4x10 u wand 4. lMNMogkniounTb kabenb nuUTaHusa u
nHTepderncHbln Kabenb kK MoHuTOpy. [NponycTuTb kabenn yepe3 OTBEpPCTME B OCHOBAHUMU
KPOHLUTEeNHa Ans MOHMTOpa BHYTPb KabuHeTa.

KOHCTpYKUMSA KPOHLUTENHA He NpedycMaTpmBaeT peryrimpoBKy HaKnoHa MOHUTOpPA.
PerynnpoBKy no BbICOTE YCTaHOBKM BbINOSIHUTL ocnabneHnem suHTtoB M4x10.

4.3.2.8 [loOknroYyeHUe K1aguamypbl U MbIWU

YcTaHOBUTL Ha Kpblllke kabuHeTa knaBuaTypy M MaHUNynsaTop «Mbilby. MoaknounTb
pa3beMbl KraBMaTypbl U MbillW, Yepe3 OTBEPCTUS B KpbIlKe kopnyca, kK yanuHutensam USB,
CMOHTUPOBAaHHbLIM MOZ KPbILIKOM KabuHeTa.

4.3.2.9 OkoH4YamesnbHasi cbopka kabuHema
YCTaHOBUTbL BbIABMXXHOW ALLMK HA LUTATHOE MECTO.
PacnakoBaTb 1 YCTaHOBUTb B SALLMK NMPUHTEP.

MoaknioynTb K CUCTEMHOMY OFlOKYy MepcoHanbHOrO KOMMbOTEpa B COOTBETCTBYHOLLME
pasbeMbl:

- ko4 HASP (ecnn OH He YCTaHOBMEH BHYTPUM CUCTEMHOro 6noka, 3aBuUCUT OT
NCMONHEHNS);

- USB yanuHuTenb ¢ NOAKNIOYEHHOWN KNaBuaTypowm;
- USB yanuHutens ¢ NOAKNMOYEHHON MbILLbHO;

- HTepdencHbin USB kabenb npuHTepa;

- NHTepdENCHbIN Kabenb MOHUTOPA;

- Kabernun 3BYKOBbIX KOFTOHOK.

rUStehnika'r|:t|'b,El,KJ'll0‘-ll/ITb cunosble Kabenwu rhﬁﬁmﬂg,a{&'IOHOK, MOHUTOpPa " CMCTGMH&%%M&Q(“J

po3eTkaM nutaHusa (PucyHok 4.27).

MpuHTep USB

CuctemMHbIn BNok
nepcoHasribHOro KoMnerTepa

PucyHok 4.27 — KabuHeT B cbope

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
28 CmeHO peaynuposKu yeario8 ycmaHo8KuU Koriec «3eHum-3D». WIHcmpykyusi o MOHMaxy @ Srvik

4.4 [lpoknadka ocHO8HO20 Kaberssi

4.41 MMpoknaaka kabenen (TIN2KC, TIN2KN, M2KI)

MponycTnTb OCHOBHOM Kabenb, wuaywmn oOT Oankm ¢ Kamepamu, B OTBEpCTue,
pacnonoXxeHHoe Ha 3agHen cTteHke kopnyca Onepartopa. MNogkntounTb 3TOT Kabenb K pasbemy
Ha kopnyce 6noka nutaHna (pucyHok 4.28). MNogknounte USB-oTBETBNEHNE OCHOBHOMO Kabens
kK USB 2.0 pazbémy cuctemHoro 6noka (YepHoro LseTa).

3akpenuTb OCHOBHOM Kabenb XoMyTaMu K 3agHen CTEHKe Kopnyca.

MogkntounTe obpaTtHyto 4actb nposBoga — USB-npoBog k USB passeTtButento
(pycyHOK 4.29) Opyryl0o 4acTb K MexaHuaMmy MoAbEma, YCTAHOBUTb M 3aKPEnuTb KOXYX
MexaHn3mMa nogbema.

Knemma 3azemneHuns
brnoka nuTaHua

Kopnyca npegoxpaHuTtenen
(nnaBknx BCTABOK)

Paatém gna nogknioYeHus
rustehnika.ru kabens

rustehnika.ru

Knemma 3azemneHuns Kopnyca

PucyHok 4.28 - OnemeHTbl Koprnyca 6noka nutaHus

USB pasBeTBUTEND

Pasbem ansa
NOAKIOYEHNS
OCHOBHOr0 Kabens

Pasbem ansa
NoAKMHYeHNs
kabeng mexaHusma

PucyHok 4.29

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru
29

rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@—‘-’V’k CmeHO peaynuposku yaro8 ycmaHoeKu Kosec «3eHum-3Dy». UHcmpyKuusi no MOHmMaxy

4.4.2 Mpoknaaka kabenen (TIN2MNC, M2IC)

OTkpbITb NEeByt0 ABepuy koprnyca. BBectn ocHoBHon kabenb, uaywmni oT 6ankm ¢
Kamepamu, 4Yepe3 OTBEPCTUE B AHWLLE KOHCOSMbHOrO Kopryca M MOAKIYUTL K pasbemy Ha
kopnyce 6noka nutaHua (PucyHok 4.13). 3akpenuTb kabenb HEWSIOHOBbIMU CTSDKKAMU K
NMCTOHaM B BEPTUKAIIbHOW CTEHKe Kopnyca.

MoaknounTbL OTBETBNEHNE OCHOBHOMO Kabens k USB pasbemy cuctemHoro 6noka.

MopgkniounTb Nposog oT USB pa3BeTBUTENSt K MEXaHU3MY NOAbEMA, YCTAHOBUTL KOXYX U

3aKpEeNnnNTb KOXYX MeXaHn3Ma I'IO,EI,'béMa.
4.5 YcmaHoeka deKkopamueHbIX KOXyX0e

4.5.1 YctaHoBKa gekopaTuUBHbIX KoxXyxoB (TIN2KC, TJ12KI)
3aKkpenuTb BEPXHUN KOXYX BUHTaMu M4x16 (4epHbin uBeT — 4wwrT.), pucyHok 4.30.
3akpenuTb KoXyx c riorotunom Sivik BuHTamyn M4 (4epHoro upeTa, 4wrT.). NoakmounTs
pas3bem KoXyxa K cooTBeTCTBYyloLeMy pasbemy USB passeTButens.

Koxyx
c norotunom Sivik

rustehnika.ru hnika.ru

Pa3bem noaknroyeHun
KO>XyXa C JTOrOTUIMOM

PucyHok 4.30 - YcTaHoBREHHbIe KOXyXxu B ucnonHeHnusax TI2KC, TN2KI1
MoAaKnoYMTb LWHYP CETEBOM K pa3dbemy Broka nuTaHnsa kabuHeTa.

4.5.2 YctaHoOBKa AeKopaTUBHbIX KoxyxoB (TJ2MC, M2MNC)
3aKkpennTb BEPXHNI KOXYX BUHTaMU M4x16 (YepHbIn uBeT — 41T.), pUCYHOK 4.31.

BuHT M4x16
(4epHblii UBeT)

PucyHok 4.31 — YcTaHOBNEHHbIN BEPXHUI KOXYX B ucnonHeHnunsx TIN2MNC, M2INC

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
30 CmeHO peaynuposku yano8 ycmaHoeKu Kosiec «3eHum-3D». UHcmpyKuusi no MOHmMaxy @ Srvik

4.6 YcmaHoeka KosieCHbIXx adanmepoe ¢ MUWeHsIMuU

KonecHble apanTtepbl C MULWEHAMW MOTYT TMOCTaBnSATbCA B [ABYX WCMOSNIHEHUSX.
McnonHeHne konecHoro agantepa C MULIEHbKD B cbope npeacTaBneHo Ha pucyHke 4.32. B
AAHHOM UCMNOSMIHEHUN MULLIEHb XXECTKO 3aKkpensfieHa K KonecHomy agantepy 6e3 BO3MOXHOCTU
BpalLEHNs OTHOCUTENbHO MnocnefHero. YCTaHOBKa KOMECHOro agantepa C MULLIEHbK Ha
Koneco, nNpu TakoM WCNOSIHEHUN, OCYLLECTBMASETCA C OpueHTauuen agantepa CTpPOro
BepTUKANbHO Ha NpeaHa3Ha4YeHHOEe KONeco B COOTBETCTBMM C MAPKUPOBKOW Ha MULLIEHN.

PucyHok 4.32 - icnonHeHne KonecHoro agantepa ¢ MyLeHbto B cbope
WcnonHeHne konecHoro apganTtepa C BpallalWwencd MULIEHbKD NpeacTaBfieHO Ha
HKE 4.33. B paHHOM wucnonHeHun wmuvwedb  PUKCUpyeTcsa B KONMecHoOM ajanTte C .
rug%ﬁhbﬁrr&eumanwom BuHTa. 3a cuet i EBH%@TW BpaLLEHWs, MULLEHb pemmen—ﬂ‘ﬁ%i%lamka-ru
doMKcupoBaTb OTHOCUTENbLHO KOMEeCHOro agantepa nog 45° BpalweHnem MnpoTUB 4acoBOM
cTpenku. MNpu aTom cnefyeT yuuTbiBaTb COOTBETCTBME MApPKUPOBKU MULLEHUM C MapKUPOBKOM
agantepa. HecooTBeTCcTBME He OonyckaeTcd. YCTaHOBKa KOSIECHOro agantepa C MULLEHbI Ha

Koneco, npm TakoM WCNOJIHEHNN, OCYLLEeCTBNAETCA C opmeHTaumePl MULLEHEN CTporo
BepTUKaribHO Ha npegHa3Ha4YeHHoe KOJieCo B COOTBETCTBUA C MapKMpOBKOVI.

BUHT hUKCHpYIOLLWIA
NONOKBHWE

BpaLLaIoLLeAcA
MULLIBHU

PucyHok 4.33 - VicnonHeHue KonecHoro agantepa ¢ BpallatoLlencs MULLEHBIO

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

@
@ Sivik CmeHO peaynuposku yaro8 ycmaHoeKu Kosec «3eHum-3Dy». UHcmpyKuusi no MOHmMaxy 31
4.7 YnpaesieHue cmeHOOM
YnpaBneHne CTeHOOM OCYLLECTBNAETCA Yepe3 nporpammMHoe obecneyeHne cteHaa.

4.7.1 BkniouyeHue

MogknunTb LWHYP ceTeBOM K anekTpudeckon cetn 220B. BknwounTb OMNOK nuUTaHUA.
BkntounTb MOHMTOP. BKNOYNTL CUCTEMHBIV BMOK.

[OomKHbI 3aCBETUTBLCS CTUMM30BAHHbIA NOFOTUM M CBETOBblE MHAMKATOPbI Ha Gnokax
Kamep.

HdoxpaTtbca 3arpy3km onepaunoHHon cuctembl Windows n e€ kKomnoHeHTOB. Ecnun
nporpammHoe obecnevyeHne CTeHOa He 3anyCcTUioCb aBTOMATMYECKW, 3anyCTUTb OBOWHbLIM

Ha)kxaTMeM NEBOW KMNaBuLLEN «MbILINY Ha spnbike Zenith-3D: ]

4.7.2 BbIKnoyeHue

3akpbITb Nnporpammy. MHnuunposaTth 3aBepLueHne paboTbl onepaumoHHon cuctemol (OC)
Windows. HoxagaTtbca 3aBepeHus pabotel OC Windows 1 BbIKIHOYEHUS CUCTEMHOro 6rioka.
BbIknounTb NMTaHMe cTeHaa BbiKNtovaTenem Ha 3agHen CTeHke kabuHeTa.

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru

rustehnika.ru rustehnika.ru rustehnika.ru



	1 Требования безопасности
	1.1 Требования безопасности во время эксплуатации
	1.2 Действия в экстремальных ситуациях

	2  Устройство стенда
	2.1 Устройство стенда
	2.2 Органы управления и индикации

	3 КОМПЛЕКТНОСТЬ
	4 Монтаж и Подготовка стенда к работе
	4.1 Монтаж колонны
	4.1.1 Требования к расположению стенда
	4.1.2 Распаковка
	4.1.3 Сборка и установка колонны (ТЛ2КС, ТЛ2КЛ)
	4.1.4 Сборка и установка колонны (ТЛ2ПС, М2ПС)

	4.2 Установка балки с камерами
	4.2.1 Установка балки (ТЛ2КС, ТЛ2КЛ)
	4.2.2 Установка балки (ТЛ2ПС)
	4.2.3 Установка балки (М2КС, М2ПС)

	4.3 Установка корпуса кабинета
	4.3.1 Установка корпуса кабинета консольного (ТЛ2ПС, М2ПС)
	4.3.1.1 Распаковка корпуса
	4.3.1.2 Монтаж корпуса
	4.3.1.3 Монтирование кронштейнов (ТЛ2ПС, М2ПС)
	4.3.1.4 Монтаж корпуса блока питания
	4.3.1.5 Установка системного блока персонального компьютера
	4.3.1.6 Установка кронштейна для монитора
	4.3.1.7 Установка монитора
	4.3.1.8 Подключение клавиатуры и мыши
	4.3.1.9 Окончательная сборка кабинета

	4.3.2 Установка кабинета оператора (ТЛ2КС, ТЛ2КЛ, М2КЛ)
	4.3.2.1 Распаковка корпуса
	4.3.2.2 Монтирование опор
	4.3.2.3 Монтирование кронштейнов
	4.3.2.4 Монтаж корпуса блока питания
	4.3.2.5 Установка системного блока персонального компьютера
	4.3.2.6 Установка кронштейна для монитора
	4.3.2.7 Монтаж монитора и звуковых колонок
	4.3.2.8 Подключение клавиатуры и мыши
	4.3.2.9 Окончательная сборка кабинета


	4.4 Прокладка основного кабеля
	4.4.1 Прокладка кабелей (ТЛ2КС, ТЛ2КЛ, М2КЛ)
	4.4.2 Прокладка кабелей (ТЛ2ПС, М2ПС)

	4.5 Установка декоративных кожухов
	4.5.1 Установка декоративных кожухов (ТЛ2КС, ТЛ2КЛ)
	4.5.2 Установка декоративных кожухов (ТЛ2ПС, М2ПС)

	4.6 Установка колесных адаптеров с мишенями
	4.7 Управление стендом
	4.7.1 Включение
	4.7.2 Выключение



